



600名贫困家庭孩子营养晚餐有了着落 还有700名孩子名单已搜集完成

本报讯(记者 石承承) 爱如潮水,短短一个月,宁波市民就“承包”了贵州省黔西南州600名贫困家庭孩子一年的营养晚餐;爱无止境,尚有700名贫困家庭的孩子渴望跟你我一样,每天都能吃上一顿有荤有素、有滋有味的营养晚餐。解决1300名贫困家庭孩子的营养晚餐,是今年的“小目标”,让身处困境的孩子们感受爱,心存善念,才是“大梦想”。

5月31日,本报和团市委、市慈善总会、宁波黔西南州帮扶工作队联合发起了“海山相连·万人助学”系列活动,并推出首个项目“牵手·共健康”营养晚餐计划。该项目计划从今年开始到2020年,每年为黔西南州不少于1300名的贫困家庭孩子提供营养晚餐,资助费用为每人每年1500元。

一时间,全城爱心涌动,捐款呈几何式增长。“牵手·共健康”营养晚餐计划启动首日,募集到的捐款就突破10万元;时隔两周,首批500名贫困家庭孩子的营养晚餐有了着落;不到20天,募集到的捐款总额超过百万元……截至7月1日下午5点,募集到的捐款总额达128万余元。

数字背后是涓涓细流汇聚而成的爱的海洋。截至昨天,共有近5000人次参与这次活动。他们中有学生,有企业家,有挂职干部,有耄耋老人,有团员青年,更多的是像你我一样的普通人,出于本能的善良,尽自己所能献出一片爱心。

此外,各种形式的结对帮扶工作也在有序开展中。截至目前,在慈溪团市委的努力下,结对黔西南州安龙县、兴仁县各100名孩子的30万元已筹集完成;宁海团县委也已经完成对黔西南州晴隆县100名孩子的结对工作。

距离实现今年的“小目标”,还有一步之遥。记者从团市委了解到,剩余

700名贫困家庭孩子的名单已搜集完成,他们分别来自黔西南州兴义市、册亨县、望谟县、晴隆县、安龙县、普安县、贞丰县和义龙新区。他们中有的单亲家庭,跟祖辈一起靠低保生活;有的父母都在外地打工,靠微薄的收入维持日常开销;有的虽然父母都在身边,但由于当地经济发展落后,父母只能靠种地或打零工谋生,没有固定的经济来源;有的则是孤儿。

解决一个贫困家庭孩子一年营养晚餐的费用是1500元,平均每天不足5元。对很多人来说,这可能是炎炎夏日里一瓶饮料的钱,但对孩子来说,却关系着他们的身体健康。如果您有心帮助这些孩子,可以通过以下方式奉献您的一片爱心。

1. 银行转账

户名:宁波市慈善总会
开户银行:工行鼓楼支行
银行账号:3901 1100 0900 0120 345
备注:汇款时请务必注明“黔西南助学”



2. 扫码捐赠

3. 现场捐赠

您可以到宁波市慈善总会办公室现场捐赠,地址是海曙区西河街74号511室。

区块链到底是什么? 区块链陷阱是咋样的? 宁波晚报财智微课堂明天下午4点开讲

自从比特币价格疯涨,区块链就成了热门话题。高大上的区块链到底是什么?常见的区块链陷阱会有哪些特征?为让会员们识破骗局、有效投资,明天下午4点,宁波晚报财智生活俱乐部在俱乐部微信群开讲财智微课堂,历时半小时左右,给俱乐部会员进行微信语音投资理财讲课。通过微信语音的方式,给广大俱乐部会员普及投资知识,传授理财方法。

您关注过区块链吗?

区块链是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式。区块链(Blockchain)是比特币的一个重要概念,它本质上是一个去中心化的数据库。

这个从比特币中诞生出来的技术概念,随着比特币行情起伏水涨船高,并且在理财的概念中也越来越多地被涉及。

5月17日,国家互联网金融安全技术专家委员会发布《高风险平台系列报告(二)警惕假虚拟货币平台诈骗陷阱》。文中提到,截至2018年4月,技术平台累计发现假虚拟货币421种,其中60%以上假虚拟货币网站的服务器在境外,此类平台难发现、难追踪。

戴上了“区块链”的帽子,看似“高大上”的项目实际上是“新瓶装旧酒”的诈骗活动,让人难辨真假。

据理财专家介绍,常见的陷阱只是拿区块链说事,其中之一就是误导投资者区块链就是发币。实际上,将“区块链”与“发币”等同起来,是偷换概念。区块链是一种技术,而发币则是依靠区块链技术衍生出来的一种行为。目前绝大多数以发币、炒币为主的区块链应用都有非法集资嫌疑,从直接建个网站卖币收钱,到克隆比特币后改个名字的垃圾山寨币……近年来,骗子们也在不断改变花招。不过,这些套路的核心永远不变——“我能让你一夜暴富”。

至于具体的一些骗局表现方式,来明天下午4点的财智微课堂听听吧,俱乐部特别邀请了具有20年银行从业经历的国际注册高级信贷分析师、省金融学会会员、当代金融评论员吴利民,从我们身边的情况说开去,让大家对此有感性的认识。

俱乐部会员对区块链有什么想了解的,也可以在本周四前,将问题发给俱乐部微信群小当家——财智君,届时受邀来微课堂讲课的嘉宾会选择一些作现场解答。

财智微课堂将不定期推出

宁波晚报财智生活俱乐部携手特邀嘉宾为大家不定期推出财智微课堂,欢迎大家随时关注。各位会员若有想要了解的内容,也可以发在俱乐部微信群里或私发给财智君,财智君会从中选择热点内容,进行课题设置。

如果还不是俱乐部会员,又想听课的市民怎么办?可扫描宁波晚报财智生活俱乐部微信群客服“财智君”二维码,加“财智君”为好友,并备注“微课堂”,再由“财智君”拉您进宁波晚报财智生活俱乐部微信群,在微信群内免费收听财智微课堂相关语音课程。会员若有想要了解的内容,也可实时在宁波晚报财智生活俱乐部微信群中进行文字咨询。

记者 周静



财智君二维码

象山947项事项 实行“全科无差别受理”

本报讯(记者 林伟 通讯员 李姝华 张奕莹) 近日,象山县行政服务中心基本建设和社会民生2个办理区也实行了“全科一窗受理”模式。至此,该中心的商事登记、不动产登记、公安服务、基本建设和社会民生5个办理区已全部完成窗口设置,947项事项实行“全科无差别受理”。也就是说,群众如果来办任何一个事项,只要找到事项对应的办理区,就可以在这个办理区内的任一个窗口办理。据悉,此举在全市尚属首例。

“实行‘全科一窗受理’,可以打破窗口工作人员服务范围和功能界限,减少受理业务‘冷热不均’现象发生,节省群众办事时间。”象山县审管办相关负责人说,经过测算,在受理窗口减少的同时,办事效率反而提升了70%以上。

首批市级光伏补贴开始发放

本报讯(记者 林伟 通讯员 薛梦雯) 家住北仑区春晓街道三山行政村凤山村的村民张先生日前收到了一条“市级光伏补贴到账”的短信,显示金额114.9元。

首批市级光伏补贴日前开始发放,面向经过备案认可且在9万户目标内的并网发电家庭屋顶光伏项目,按照每千瓦时0.15元标准进行补贴。

“目前发放的是今年1月的光伏补贴,2月至6月的补贴会在未来数周陆续发放。”国网宁波供电公司相关负责人表示,据粗略统计,海曙、江北、北仑、镇海、杭州湾经济开发区等地的993户光伏用户合计领到今年1月光伏补贴50765.1元。

根立勃:属于男性朋友的!谁吃谁知道

谁吃谁知道!

根立勃
属于男性朋友的

上市体验价:
19.8元/小盒

买根立勃一大盒(10小盒)
送玛卡半斤!

买根立勃二大盒(20小盒)
送玛卡一斤!

电话:13600629193
(全市免费送货·货到付款)

地址:宁波旺泰易佳参茸商行 海曙区联丰路40号-1(海曙联丰红楼正对面)
慈溪市:姜老太修肤堂(浒山三北西大街137号) 北仑区:小港仁福堂大药房(小港街道泰山境苑1-21)